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Képes 
beszámolónkat 
a Majálisról a 
10-11. oldalakon 
tekinthetik meg!

175 éve született Paulheim József
Ebből az alkalomból nyílt kiállítás a Corvin Mátyás Gimnázium 
könyv tárában, ahol az építész életútjával ismerkedhetnek meg a 
tárlatot felkeresők.

Fejlesztették a katasztrófaelhárító 
képességet

Az elemi csapások, 
katasztrófák, rendkí-
vüli események meg-
előzésében, és bekö-
vetkezett katasztrófák 
esetén a lakosság és 
a vagyon mentésé-
ben való részvételhez 
szükséges eszközök 
tárháza bővült az Új-
szász utcai raktárbá-
zison. 4 13
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A testületi ülésről jelentjük
Megtartotta áprilisi ülését a testület, ahol többek között a Polgármesteri 
Hivatal 2022. évi munkájáról és a 2022. évi belsőellenőrzési feladatokról 
szóló beszámolót is elfogadták a képviselők, valamint döntöttek az elő-
ző évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotásáról is.

Az éves „menetrend” része a BRFK XVI. ke-
rületi Rendőrkapitányságnak a közbiztonság 
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett in-
tézkedésekről és az azokkal kapcsolatos felada-
tok végrehajtásáról szóló beszámolója. Ennek 
megfelelően Horváth Szabolcs rendőr alezre-
des, a kerületi Rendőrkapitányság vezetője a 
törvényi szabályozás értelmében elkészítette és 
benyújtotta írásbeli beszámolóját, melyben ki-
emelte, az illetékességi területükön elkövetett 
bűncselekmények száma és a kerület bűnügyi 
fertőzöttsége továbbra is alacsony. Mindannyi-
unkat megnyugvással tölthet el, hogy kapitány 
úr a beszámolóját szóban kiegészítette azzal, 
hogy a Kertváros továbbra is a főváros legbiz-
tonságosabb kerülete, mindezt pedig dr. Terdik 
Tamás vezérőrnagy, Budapest rendőrfőkapitá-
nya is megerősítette. 

Megválasztották a Kerületgazda Szolgáltató 
Szervezet vezetőjét. A beérkezett két pályázati 
anyag közül az egyik – mivel nem felelt meg 
a kiírás szerinti előírásoknak – érvénytelennek 
bizonyult, a posztot eddig is betöltő intézmény-
vezető pályázatát azonban egyhangúlag elfo-
gadta a testület, ennek eredményeként a szer-
vezet igazgatói feladatainak ellátásával, június 
1-jétől további öt év időtartamra Csillik Kristó-
fot bízták meg. 

Jogkörével élve a testület javasolta Pintér 
Sándor belügyminiszternek, hogy a Lemhényi 
Dezső Általános Iskola intézményvezetői (ma-

gasabb vezetői) feladatainak ellátásával Varga 
Mónika Juditot, a Táncsics Mihály Általános 
Iskola és Gimnázium intézményvezetői (ma-
gasabb vezetői) feladatainak ellátásával Darnai 
Istvánt, a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola 
intézményvezetői (magasabb vezetői) feladata-
inak ellátásával Tóth Andrást, a Móra Ferenc 
Általános Iskola intézményvezetői (magasabb 
vezetői) feladatainak ellátásával Bánkiné Kiss 
Anikót, valamint a Batthyány Ilona Általános 
Iskola intézményvezetői (magasabb vezetői) 
feladatainak ellátásával Dunavölgyi Illés Sán-
dornét bízza meg öt évre.

A hivatalos út szerint az ezen döntésekről 
született határozatokat az Észak-Pesti Tankerü-
leti Központ igazgatója juttatja el a belügymi-
niszterhez.

Az áprilisi napirendek között a testület egy-
hangúlag elfogadta a kerület gyümölcsfaülte-
tési programjáról szóló rendelet megalkotására 
tett javaslatot, és felkérte a polgármestert, hogy 
a program megvalósítására a költségvetésből az 
„Önkormányzat általános működési tartaléka” 
terhére 1,5 millió forint összegű forrást bizto-
sítson. A gyümölcsfák térítésmentes kiosztá-
sával az Önkormányzat támogatni kívánja a 
kerület azon lakóit, akiknek a fás szárú növé-
nyek védelméről, kivágásáról és pótlásáról szóló 
önkormányzati rendelet értelmében a telkén 
nincs elegendő fa – természetesen azzal a fel-
tétellel, hogy a lakók vállalják a gyümölcsfák 

további gondozását. A döntés a rendelkezés 
betartásához kíván segítséget nyújtani, hiszen 
mint ismeretes, az abban foglaltak szerint az 
ingatlantulajdonosok kötelesek gondoskodni 
– az ingatlan teljes területének figyelembe vé-
telével – 60 m2-enként egy darab fa ültetéséről 
vagy fenntartásáról. Mindezeken felül a rende-
let megalkotásának egyértelmű célja a kerület 
zöldfelületének gyarapítása, a kerületben meg-
lévő magánkertek lombbal való lefedettségének 
a növelése, a kertkultúra fejlesztése, valamint a 
gyümölcsfák termesztésének népszerűsítése is. 

Az ülés folyamán sor került a XVI. kerületi 
Kertvárosi Egyesített Bölcsőde alapító okira-
tának módosítására, valamint az előzőekhez 
hasonlóan még a 2022. évre vonatkozóan a 
szociális és gyermekvédelmi feladatok ellátó in-
tézmények beszámolójára, valamint a fenntar-
tott szociális intézmények átfogó értékelésére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a megszokottak-
tól eltérően májusban kétszer is összeülnek a 
képviselő-testület tagjai! Május 23-án Sasha-
lom önálló településsé nyilvánításának 100. 
évfordulójára emlékezve dísztestületi ülésre, 
míg egy nappal később, 24-én pedig az előre 
betervezett ülésre kerül sor.                              K.A.

ÁLLÁSHIRDETÉS
Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal

 VEZETŐ IKTATÓ-IRATTÁROS
A közszolgálati jogviszony időtartama: Határozatlan ide-
jű közszolgálati jogviszony, hat hónap próbaidővel.
A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 
29/2012. (III.7.)Korm.rendelet alapján a munkakör betöl-
tője által ellátandó feladatkör 1. számú melléklet 27. pont 
Titkársági feladatkör I. vagy II. besorolási osztályban.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
– Ellátja a Polgármesteri Hivatal iratkezelési feladatait. 
Postai küldemények átvétele, iktatása, irattározási fel-
adatok ellátása. Ügyviteli és irattári nyilvántartások veze-
tése. Iratátvételi és iratselejtezési feladatok előkészítése, 
végrehajtása. 
– Irattári rend kialakítása és fenntartása. Iratok és dobo-
zok polcrendszeren történő elhelyezése, kezelése.
A jogállásról, az illetményről és juttatásokról, a jelentke-
zési feltételekről, a jelentkezéshez benyújtandó iratokról 
és igazolásokról, valamint az elvárt kompetenciákról 
minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az 
Önkormányzat honlapján a bp16.hu/hirek/allas oldalra 
kattintva.
A munkakör betölthető: az elbírálást követően azonnal.
A jelentkezés benyújtásának módja: elektronikus úton 
Tóth Valéria humánpolitikai referens részére a joka@
bp16.hu e-mail címen, a benyújtandó iratokkal együtt.
A munkakörrel kapcsolatos további információt Kavalecz-
né dr. Komolai Edina Igazgatási és Ügyfélszolgálati Iroda-
vezető nyújt, a 06-1-4011-515-es telefonszámon, vagy a  
komolaiedina@bp16.hu e-mail címen keresztül.

ÁLLÁSHIRDETÉS
Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZŐ 

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozott idejű közszolgálati jogviszony, 
hat hónap próbaidővel. A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 
29/2012. (III.7.) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó fel-
adatkör 1. számú melléklet 14. pont Hatósági feladatkör I. besorolási osztályban 
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
– A hagyatéki eljárás – a hagyatéki leltár felvételére irányuló – jegyző előtti szaka-
szának teljes körű lefolytatása: a kerületben utolsó belföldi lakóhellyel rendelkező 
elhunyt személyek hagyatéki leltárának összeállítása; a felvett leltár megküldése 
a jogszabályban előírt közjegyző részére; szükség esetén biztosítási intézkedés 
alkalmazása. 
– Az elhunyt ingatlanának hatósági lezárásakor az ingatlan kulcsainak átvétele, 
biztonságos őrzése, és az illetékes személynek kiadása, továbbá a jogszabályban 
meghatározott esetekben a készpénz letétbe helyezése a Fővárosi Törvényszék Bí-
rói Letét számláján. 
– Az illetékes gyámhatóság megkeresése alapján a gondnokolt személy(ek) vagyo-
nának leltározása, stb.
A munkakör betölthetőségének időpontja: az elbírálást követően azonnal.
A jelentkezés benyújtásának módja: elektronikus úton: Tóth Valéria humánpolitikai 
referens részére a joka@bp16.hu e-mail címen, a benyújtandó iratokkal együtt.
A jelentkezési feltételekről, a jelentkezéshez benyújtandó iratokról és igazolások-
ról, az elvárt kompetenciákról, a jogállásról, illetményről és juttatásokról minden 
részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az Önkormányzat honlapján a bp16.hu/
hirek/allas oldalra kattintva.
A munkakörrel kapcsolatos további információt Kavaleczné dr.Komolai Edina Igaz-
gatási és Ügyfélszolgálati Irodavezető nyújt, a 06-1-4011-515-es telefonszámon, 
vagy a komolaiedina@bp16.hu e-mailen keresztül.
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Megjelenik 34 500 példányban
Felelős kiadó, főszerkesztő: 
Mészáros Tibor (+36-30/260-0507)
Tördelőszerkesztő: Szűcs Angéla 
Korrektor: Grób-Gönczi Mónika
Levélcím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43. 
E-mail: tibifoto@t-online.hu 
Szerkesztőségi fogadóóra hétfőn 14 és 15 óra között 
a Jókai utca 6. szám alatt található irodaházban. 
Terjeszti: 
Mediaworks Hungary Zrt. 1082 Budapest, Üllői út 48. 

Hirdetésfelvétel: 
06-20-982-5352 vagy hirdetes@bp16.hu

A szerkesztőségünkbe beküldött kéziratokat szerkesztve jelentetjük 
meg, illetve fenntartjuk a jogot a kihagyásukra. Kéziratokat, fotókat 
nem tartunk meg, és nem küldünk vissza. Fenntartjuk a jogot az 
apróhirdetések szerkesztésére vagy – hely hiányában – kihagyására. 
A lapunkban megjelenő cikkekhez a fotókat a cikkek szerzői készítik. 
A fotós nevét csak az ettől eltérő esetekben közöljük.

A XVI. kerületi Önkormányzat központi száma: 
4011-400 vagy 4011-408.

XVI. KERÜLETI ÚJSÁG A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat kétheti lapja
........................................................................................................................

Kedves 

Olvasó!
Nem vagyok nyelvész, de olykor, ha találkozom 
valami közösségi fülsértéssel, azért bátorkodom 
szóvá tenni. Ismét felkerestem megszokott élelmi-
szer-lelőhelyemet, hogy vásároljak valami enniva-
lót. Megszólalt a fejünk fölött egy bűbájos, már-már 
erotikus, de mindenképpen diadalmas női hang, 
és javasolta, hogy a gyorsabb áthaladás érdekében 
használjuk az önkiszolgáló pénztárakat is, ám ki-
zárólag bankkártyás lehetőséggel. Nofene! – mon-
dom magamnak, hát már lehetőséggel is lehet fi-
zetni. Eddig úgy tudtam, hogy ezt csak készpénzzel 
vagy bankkártyával tehetem meg. De lehetőséggel? 
A biztonság kedvéért ingem zsebébe bekészítet-
tem a bankkártyámat. Gondoltam, megbeszélem 
a főállású figyelő munkatárssal, hogy én szerény 
ember lévén csak minden második alkalommal fi-
zetnék lehetőséggel, de most azért kipróbálnám. 
Elkerekedett szemekkel nézett rám, már nem is fi-
gyelte, hogy az önkiszolgáló vevők nem követik-e 
el ugyanazokat a pénztáros trükköket, amelyeket 
ők szoktak anno a pénztárgépnél ülve. Úgy nézett 
rám, hogy az a kevéske önbizalmam is elillant, amit 
még fénykoromból mentettem át, de azért megkér-
deztem, akkor hogyan is kell fizetni. Bankkártyával 
– csattant a szakszerű válasz. De akkor miért nem 
azt mondja a hang a plafonból? Azt mondja – szólt 
utasító hangnemben. Szerintem az volna a helyes 
szöveg – próbálkoztam –, hogy használhatjuk az 
önkiszolgáló pénztárakat, de ott kizárólag bankkár-
tyával lehet fizetni. Csak akkor nem volna olyan hi-
vataloskodó, bennfentes és „választékos”. Önnek, 
kedves Olvasó, ebből a kis gondolatmenetből csak 
annyit kell megjegyeznie, hogy ha ebbe az üzletbe 
megy vásárolni, vigyen kézpénzt vagy bankkártyát, 
mert a plafonból áradó hang állításával ellentétben 
lehetőséggel nem lehet fizetni.

MÉSZÁROS TIBOR

A Petőfikertben már szinte 
minden utcát felújítottak
Az útfelújítások sorában a Farkasszőlő utca kapott 
egy szakaszon új aszfaltburkolatot az Újszász és a 
Zsemlékes utca között, amelyet április 18-án adott át 
a lakosságnak Kovács Péter polgármester és Szatmáry 
Kristóf országgyűlési képviselő, az útépítési program 
kormánybiztosa. 

Az útfelújítások azonban nem korlátozódnak az útburkolatra, így meg-
újult minden kocsibejáró, járda, szikkasztók szárítják föl a csapadékvi-
zet, és szilárd térkő burkolatot kaptak az árokpartok is. A beruházás a 
Budapesti Útépítési Programtól 172,7 millió forintot, egyéb kormányzati 
forrásból pedig további 41,9 millió forint vissza nem térítendő támogatást 
kapott.

Kovács Péter elmondta, hogy a Petőfikertben már alig van olyan utca, 
amelyik kimaradt a felújításból, és a program folytatódik, sorra fog kerül-
ni az a néhány utca is amelyik még nem újult meg.

Szatmáry Kristóf személyes érzéseit árulta el akkor, amikor a Petőfiker-
tet a kerület talán legrendezettebb, legesztétikusabb részének nevezte. 
Említette, hogy az útépítési program második szakasza 2021-ben kezdő-
dött, és ennek köszönhetően kaphatott új külsőt a Farkasszőlő utca is 691 
méter hosszan, közel 3350 négyzetméter új útburkolat készült el, a térkő 
és járda felülete majdnem 2000 négyzetméter, és ehhez hozzájön még 
500 négyzetméter egyéb térkőfelület és 1200 négyzetméter füvesítés. 
Külön öröm a vezetők számára, hogy látszik, ezen a környéken nagyon 
rendszerető emberek élnek, mert a portájuk előtt és a kerítésen belül is 
példás rendet tartanak.

Ezután következett a felújítás adatait tartalmazó tábla leleplezése, és egy 
kis kötetlen beszélgetés a környék lakóival.

M.T.
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A Magyar Honvédség katasztrófavédelemmel összefüggő be-
avatkozási képességének fejlesztése II. elnevezésű program 
lehetőséget nyújtott új, nagy teljesítményű eszközök beszer-
zésére. Ezeknek ünnepélyes átadását tartották a Magyar Hon-
védség Anyagellátó Raktárbázisán. Solymosi Ferenc ezredes 
ráirányította a figyelmet a honvédség nélkülözhetetlen sze-
repére az olyan veszélyhelyzetek esetében, mint az árvíz, és 
ma már ebbe a sorba tartozik a klímaváltozás, az aszály is. A 
helyzet tehát változik, és ezzel lépést kell tartania a kataszt-
rófa-elhárításban részt vevő honvédségnek is. A beavatkozási 
képesség növelésére sok egyéb mellett számos műszaki gép-
pel, különböző feladatokra használható pneumatikus sátor-
ral, valamint olyan konténerrel bővült az eszköztár, amelyben 
egy teljeskörűen felszerelt mobil vegyi labor kaphat helyet. 

A hivatalos megnyitón alpolgármestereink, Ács Anikó és 
Szász József vettek részt. Bozó Tibor vezérőrnagy vezetésével 
megtekintették az újonnan rendszeresített berendezéseket 
és gépeket, amelyek mind a földön, mind a vízen képesek 
az élet- és értékmentésre. Remélhetőleg soha nem lesz rájuk 
szükség, de megnyugtató, hogy ha mégis bekövetkezik a baj, 
elhárítására a legkorszerűbb, XXI. századi eszközök állnak a 
rendelkezésünkre, beleértve a személyi állomány szakértel-
mét is.

M.T.

Fejlesztették a katasztrófa- 
elhárító képességet
Honvédeink részt vesznek az elemi csapások, katasztrófák, rend-
kívüli események megelőzésében, és bekövetkezett katasztrófák 
esetén a lakosság és a vagyon mentésében. Most az ebben való 
részvételhez szükséges eszközök tárháza bővült az Újszász utcai 
raktárbázison. 

A kertvárosi csapat hagyományosan 
a Jókai Mór utcai élelmiszerbolt előtt 
gyülekezett. Rövid eligazítást követően 
magasba emelték bringáikat, majd a 
kőbányai Szent László tér felé vették az 
irányt. Innen már nagyobb tömeggel a 
Hősök terére hajtottak, majd a kerékpá-
rosok a Lánchídon keresztül a Rakpart 
mentén haladtak, majd a Petőfi hídon 
áthaladva a Margitszigetre tartottak. 

Az I Bike Budapest a korábbi nagysike-
rű demonstratív rendezvény, a Critical 
Mass utódaként jött létre, melyet a Ma-
gyar Kerekpáros Klub rendez meg évről 
évre. Az idei rendezvény egyik célkitűzé-
se az volt, hogy a Lánchidat a kerekpáro-
sok számára is járhatóvá tegyék. A Ma-
gyar Kerékpáros Egyesület Kelet-Pesti 
Területi Szervezete – vezetőjük Csanádi 
Árpád és helyettese Stankovics Andor 

Április 22-én, a Föld napja és a kör-
nyezettudatosság jegyében újra két-
kerekűre pattantak az I Bike Buda-
pest résztvevői. 

– már több éve szervez csillagtúrákat az I Bike 
Budapestre X., XVI. és a XVII. kerületi kerékpá-
rosok részvételével. Fontosnak tartják, hogy a ter-
mészetvédelem mellett népszerűsítsék a közleke-
dés sportos és egészséges formáját, a bringázást.

GUETH ÁDÁM

I Bike Budapest
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Ehhez a kisebb kerékpártúrához csak egy 
kényelmes bringára, lelkesedésre és némi 
növényápolásra alkalmas szerszámra volt 
szükség. A résztvevők a majdani Kertvárosi 
idősek otthona mellett kialakításra kerülő 
arborétum, a Petényi Salamon János liget 
helyszínénél gyülekeztek április 18-án 15 
órakor. Ott egy rövid ismerkedés és tervis-
mertető után kerékpárra ültek, és néhány 
kilométeres pedálozás után megérkeztek 
a cinkotai Zúgó-patak pihenőparkhoz. Itt 
már Ádám Attila főkertész mellett Szász 
József alpolgármesterrel együtt élvezték 
a táj szépségeit és ismerkedtek a pihenő-
parkban lévő új telepítésű növényekkel. 
Innen együtt kerekeztekát a sashalmi Tor-
ma Zsófia sétányhoz, ahol a tanösvények 

megismerése után növényápolási munkák 
következtek. A kitartó és szorgalmas kezek 
a mediterrán tanösvény mentén gyomlálták 
végig az ágyásokat: a keskenylevelű olajfa-
gyal, a cserjés macskahere, a levendula és a 
cipruska szemmel láthatóan hálásak voltak 
a gondoskodásért!  

A Föld hete programsorozat 
a Talajélet szemináriummal 
folytatódott április 19-én

Az Önkormányzat tárgyalójában gyü-
lekeztek az érdeklődők, ahol Dr. Kárpáti 
Éva talajbiológus tartott előadást. Ugyan 
betegsége miatt csak képernyőn keresztül 
tudtunk kapcsolatba lépni a szakemberrel, 
de így is jól érthető és hasznos előadás volt, 
valamint építő szakmai beszélgetés alakult 

ki az előadást követően. Az előadó átfogó 
képet adott mindarról, amit a természet-
védőknek, kertbarátoknak, és növényekkel 
foglalkozóknak a talajról tudni érdemes. 
Hangsúlyozta, hogy a talaj egy élő közös-
ség, pl. mint mondta, egy mokkáskanálnyi 
talajban annyi mikroorganizmus él, mint 
ahány ember él a Földön! Az azonban vi-
lágszerte tapasztalható jelenség, hogy a ta-
laj egyre rosszabb állapotban van, pedig ez 
az élet egyik alapját jelenti bolygónkon. A 
negatív folyamatnak a megfékezésére a leg-
egyszerűbb módszer a természet utánzása 
– fogalmazott a szakember. 

Dr. Kárpáti Éva részletes ismertetőt tartott 
azon módszerekről, amelyekkel gondos-
kodhatunk a talajaink termékenységéről.
Végül a rendezvény szervezője, Ádám Attila 
főkertész vezetésével átvonultak az Önkor-

mányzathoz tartozó növénynevelőbe, ahol 
növényismertető, majd csemeték cserépbe 
ültetése következett. Közben az ültetésé-
hez, a talajoltáshoz és a komposztáláshoz 
kaptak hasznos tanácsokat a megjelentek.

Arborétum és közösségi kert
Április 21-én pénteken visszatértünk a 
Csobaj utcai közösségi parkhoz (Petényi 
Salamon János liget), a jövőbeli arborétum 
helyszínére: a soron következő tájkerté-
szeti munkákat délelőtt a Polgármesteri 
Hivatal dolgozóinak szorgalmas csapata, 
többen a helyi lakosok közül, délután pe-
dig a Kalazanti Szent József cserkészcsapat 
önkéntesei végezték: 30 méretes fa és több 
mint 200 cserje került a helyére, Dr. Rácz 

István, dendrológus vezetésével. A fajok 
közül megemlítendő a kocsányos tölgy, a 
hársak, az oszlopos gyertyánok, vadgeszte-
nye változatok, az egybibés galagonya és az 
ükörkelonc. Épül és szépül a jövőbeli arbo-
rétum, nagyon sok pozitív visszajelzés ér-
kezett a nap folyamán a helyiektől, többen-
felajánlották, hogy a jövőben részt vállalnak 
a parkról való gondoskodásban. 

Te szedd! 
Végül április 22-én a Rákosmenti Mezei 
Őrszolgálat szervezésében és aktív rész-
vételével a Te szedd! mozgalom szemét-
gyűjtő akciójával fejezték be a Föld Hete 
programsorozatot. A sajnálatosan sok sze-
mét összeszedése után a mezőőrök ismét 

bizonyították, hogy kiválóan értenek a fő-
zés tudományához, és egy kitűnő gulyással 
kínálták meg a szemétgyűjtésben elfáradt, 
éhes önkénteseket.

M.T.  

A Föld hete
Kertvárosunkban a Föld napja a Föld hetévé szélesedett, és ezen a héten 
egy zöld rendezvénysorozat szolgálta bolygónk egészségének fenntartását. 
A rendezvénysorozat a Zöld biatlonnal kezdődött, amiben a sport és a kör-
nyezetért végzett önkéntes munka találkozott. 
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Az óvoda vezetője, Váradi Mari-
ann kérdésünkre elmondta, hogy 
ilyenkor minden érdeklődő sza-
badon használhatja a kert összes 
játékát, kézműves foglalkozáso-
kon vehetnek részt és megismer-
kedhetnek a kiscsoportos óvóné-
nikkel is. A szülők tájékoztatást 
kapnak a beiratkozásról, és képet 
alkothatnak az óvodáról, a gyer-
meküket váró körülményekről, 
és megismerkedhetnek az óvoda 
pedagógiai programjával is. Az 
intézményvezető elmondta, hogy 
mivel két lakópark is tartozik a 

körzetükbe, túljelentkezés van mindkét telephelyükre, de épül egy 
harmadik tagintézmény is a Vágás utcában, amely előre a tervek 
szerint decemberben fog megnyílni, és 
meg fogja oldani ezt a problémát.

Váradi Mariann megnyitójában a szü-
lőknek elmondta, hogy jelenleg mind 
az Ostoros utcai részlegben, mind a 
Jövendő utcában 4-4 csoporttal műkö-
dik az óvoda, és az épülő Vágás utcai 
részleg is négy csoporttal várja majd a 
kicsiket. Részletes tájékoztatást adott 
a beiratkozásról, annak helyszínéről, a 
szükséges okmányokról, a beiratkozás 
időpontjairól, amely idén május 2-a 

és 5-e között – néhány nappal az oviváró rendezvény után – már 
meg is történt. A gyerekeknek 3 éves kortól kell óvodába járniuk, 
és amennyiben van hely, nem csak a körzetes óvodákba jelentkez-
hetnek. Szász József alpolgármester négygyermekes édesapaként 
azonban azt tanácsolta köszöntő beszédében, hogy szerinte a leg-
közelebbi óvodát célszerű választani, mert több gyerek esetén több-
felé kell hozni-vinni a gyerekeket a különböző tanfolyamokra, kü-
lönórákra és edzésekre, ami néha megoldhatatlan feladat elé állítja 
a szülőket, nagyszülőket.

Ezután a gyerekek elözönlötték az óvoda kertjét, minden játék-
ra volt jelentkező, másztak, ugrottak, szivacslabdával célba lőttek, 
mágneses pecabottal horgásztak, kézműveskedtek és láthatóan jól 
érezték magukat, miközben a szülők is ismerkedtek az intézmény-
nyel.

Az óvodavárót minden önkormányzati fenntartású gyermekin-
tézményben megtartották.

MÉSZÁROS TIBOR 

Óvodaváró családi napok kerületszerte
A tavasz az óvodai beiratkozás időszaka, amely előtt a gyermekintézmények bemutatkozó családi na-
pot tartanak a leendő óvodások, és persze szüleik számára. Mi a cinkotai Huncutka Óvoda Jövendő 
utcai részlegében jártunk Szász József alpolgármester társaságában.

Bölcsődék napja
A Kertvárosi Egyesített Bölcsőde – ahogyan minden 
évben – idén is összehívta a XVI. kerületi bölcsődék 
dolgozóit egy nagy közös kirándulásra. Tamás Já-
nosné intézményvezető ezúttal a festői Dunakanyart 
tűzte ki úti célul, amelybe beletartozott Visegrád és 
Szentendre meglátogatása is. 

A kerület minden bölcsődéje 
képviseltette magát a bölcső-
dék napja alkalmából szerve-
zett kiránduláson, ahol több 
mint száz kisgyermeknevelő, 
dajka, munkatárs vett részt. 
A hagyományokhoz híven 
ezen a napon kitüntetéseket 
is átadtak, ezzel ismerve el 
a kollégák egész éves fárad-
ságot nem ismerő, elhivatott 
munkáját. Idén tizenöt mun-

katársat díjaztak hi-
vatásuk kimagasló 
gyakorlásáért.

Szóljon a köszö-
net ezúton is a 
bölcsődék dolgozó-
inak, akik napról 
napra megfeszített 
munkával, szinte 
sajátjukként gon-
dozzák a rájuk bí-
zott csöppségeket. 
Nem vitás, hogy jár 
nekik az elismerés, 
és egy kis közös, 
felszabadult kikap-
csolódás.

M.T.
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Szoknyák, rokolyák, pendelyek
Minden évben április 24-én ünnepeljük a népviselet napját. Ez a nap 
ráirányítja a figyelmet a hagyományos, eleinktől örökölt hiteles népvise-
letekre, amely minden nép nemzeti kultúrá-
jának fontos része. 

Ilyenkor az értékmegőrzés jegyében országszerte 
előkerülnek a szebbnél szebben díszített szoknyák, 
rokolyák, pendelyek és sújtásos mellények hogy azok 
is fölöltsék, akik már csak idősebb családtagjaik örök-
ségeként találkoztak ezekkel a mai látásmódunknak 
talán kissé régies hangulatot hordozó, csodaszép vise-
letekkel. 

Két alpolgármesterünk, Ács Anikó és Szász József 
szintén népviseletet öltött ezen a napon, és ugyanezt 
tették a kerületünkben élő vietnámi barátaink is. Így 
mindkét pár ruháját volt alkalmunk megcsodálni. Ta-
pasztalhattunk továbbá egy minden tudományos hát-
teret nélkülöző, de mégis szembe tűnő jelenséget: a 
népviseletnek kedvjavító ereje van, mert aki ilyet visel, 
egyfolytában mosolyog.

M.T.   

A rajzpályázat nemzeti költőnkhöz kapcsolódóan a Velünk élő Pe-
tőfi címet viselte, hiszen tudjuk, hogy a forradalmár költő sokszor 
megfordult Cinkotán, mert rokonai laktak a mai Georgina utcá-
ban. Sőt azt is tudjuk, hogy a ház lépcsőjén üldögélve írta a Felhő és 
csillag című versét. 

A pályázatra sok kitűnő pályamű érkezett, amelyek nehéz fel-
adat elé állították a zsűrit. Terdik Szilvia, a Corvin Művészkör 
elnöke, Antalóczy Csaba önkormányzati képviselő, Müller Il-
dikó, a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ intéz-
ményvezetője összetételű zsűri végül mégiscsak eldöntötte a 
díjak sorsát, amelyeket Ács Anikó alpolgármester adott át az 
alkotóknak.

Velünk élő Petőfi
A tájházak napját a korábban meghirdetett gyer-
mekrajzpályázat eredményhirdetésével és egy Pe-
tőfi-színdarab bemutatásával ünnepelte a Cinko-
tai Tájház.

A díjkiosztó után pedig 
a Mirákulum Amatőr 
Színkör mutatta be Pe-
tőfi a Pej legény és fakó 
lány című népi szín-
művét. A mindössze 38 
oldalon lejegyzett re-
gényre Oláh Gabriella, a 
színkör vezetője bukkant 
rá. Nincs nyoma annak, 
hogy ezt a művet bár-
hol is bemutatták volna, 
így valószínűleg a né-
hány hónappal ezelőtti 
rákosszentmihályi első 
előadás ősbemutató volt. 
Most a megbélyegzett 
foltos arcú kovács, és a 
fakó arcú leány szerelmi 

történetét a szabad ég alatt adták elő az amatőr színkör lelkes tag-
jai, úgy, ahogy Petőfi is sokszor léphetett fel vándorszínész korá-
ban.

M.T.
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EMG-találkozó

Az étteremben szép számmal jelentek meg 
az egykori dolgozók, akik finom ételek, ita-
lok és kellemes társaság mellett idézhették 
fel emlékeiket és találkozhattak régi kol-
légáikkal. A legutóbbi találkozót hét évvel 
ezelőtt szervezték meg, a 2020-as rendez-
vény a COVID-járvány miatt elmaradt. A 
mostani az ötödik ilyen alkalom volt a gyár 
megszűnését követő három évtized alatt. 

Az összejövetel elején főhajtással emlé-
keztek meg azokról a dolgozókról, akik 
már nem lehetnek az élők sorában. A meg-
jelenteket az EMG egykori meghatározó 
egyéniségei köszöntötték. Árendás Kati, 
szervező ismertette a házirendet, majd át-
adta a szót K. Szabó Zoltánnak. Az EMG ve-
zérigazgatója beszélgetésre, a régi emlékek 
felidézésére bíztatta a megjelenteket. Varga 

István szavait hangszálainak sérülése miatt 
felesége, Varga Istvánné Simon Irén tolmá-
csolta. Az EMG egykori veterán dolgozója 

tragikusnak nevezte a gyár megszűnését, 
az összejövetelt egyben halotti torként érté-
kelte, ahol a régi élmények mellett az egy-
kori gyár iránti – szinte valóságos – gyász 
érzése is fontos szerepet kapott. 

GUETH ÁDÁM

Április 20-án, az Erzsébetligeti Étterem és Ren-
dezvényházban tartották összejövetelüket az 
EMG (Elektronikus Mérőműszerek Gyára) egyko-
ri munkatársai, dolgozói. Az egykori gyár Sasha-
lom területén működött 1950-től egészen 1990-es 
megszűnéséig. Az EMG által gyártott műszerek, 
például az oszcilloszkópok idehaza és külföldön 
is keresett, minőségi termékeknek számítottak. 

Az iskola igazgatója, Leblanc Mária üdvö-
zölte a megjelenteket, és elmondta, már 
másodszor biztosítják a helyet intézmé-
nyükben e fontos rendezvény lebonyo-
lításához. Szeretnék a későbbiekben is 
támogatni az ismeretterjesztésnek ezt a 
formáját, hagyományt kívánnak teremteni 
abból, hogy a Tanoda részese legyen az el-
sősegélyversenynek. Elkötelezettségüket az 
is bizonyítja, hogy az intézmény – az isko-
lák között eléggé egyedülálló módon – saját 
vöröskeresztes alapszervezettel büszkél-
kedhet.

A verseny a Vöröskereszt munkatársai-
nak vezetésével zajlott, de lebonyolításában 
részt vettek a XVI. kerületi alapszervezet 
munkatársai is.

A benevezett hét csapatnak az volt a fel-
adata, hogy hét imitált kárhelyszínen ré-
szesítsék szakszerű, hozzáértő ellátásban 
a sérülteket. Részben a sminkeknek, rész-
ben az „áldozatok” színészi tehetségének 
köszönhetően megtévesztően élethű hely-
zetekkel kellett megbirkózniuk. Ebbe bele-
értendő akár a sérültek hisztérikus viselke-
dése, jajgatása, sikoltozása, vagy provokatív 
megjegyzései – például „Maga akar engem 

ellátni? Ért egyáltalán az elsősegélynyújtás-
hoz, maga csitri?”. Volt, akinek az orrából 
dőlt a művér, volt, aki epilepsziás rohamot 
kapott, volt, aki elvesztette az eszméletét és 
volt, ahol a segítségért szaladó is megsérült, 
kificamította a bokáját, így őt is el kellett 
látni. Szóval a hivatásos áldozatok nagyon 
életszerűen viselkedtek, ezért nem csak a 
sérüléseket kell kezelni, hanem ezeket a 
rendkívüli helyzeteket is. Minden csapat 
minden állomáson megfordult, a vörös-
keresztesek pedig szigorú szemekkel fi-
gyelték, mennyire szakszerű a versenyzők 
intézkedése. Amíg a döntnökök a végered-
mény megállapításán dolgoztak, a csapatok 
tagjait a kerületi vöröskeresztesek látták 
vendégül néhány finom szendvicsre és egy 
kis üdítőre.

Hogyan segítsünk?
A Vöröskereszt minden évben megrendezi az Országos Elsőse-
gélynyújtó Versenyt. Ennek egyik idei, Kelet-pesti területi fordulóját 
a Sashalmi Tanodában tartották április 13-án.

Végül az alábbi sorrendet állapították meg 
a zsűri tagjai:  

A Sashalmi Tanoda Általános Iskola csa-
patának teljesítményét ítélték a legjobbnak. 
Utánuk a következő sorrend alakult ki: Kő-
bányai Széchenyi István Magyar-Német Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola, XVII. ke-
rületi Kőrösi Csoma Sándor Általános Isko-
la és Gimnázium, Kőbányai Fekete István 
Általános Iskola, XVI. Kerületi Jókai Mór 
Általános Iskola, XVI. Kerületi Móra Fe-
renc Általános Iskola és a Kőbányai Szent 
László Gimnázium.

Elsősegélyverseny a tervek szerint lesz jö-
vőre is.

MÉSZÁROS TIBOR
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Az 1. helyezést a Kölcsey Ferenc Álta-
lános Iskola Gulyáskommunisták nevű 
csapata szerezte meg, a 3. helyen – mint 
említettük holtversenyben – a Gemmák 
végezett. Felkészí tőjük, Herédyiné Sze-
gedi Zita nem csak a vetélkedőre készülő 
csapatokat támogatta, de ő az egyik leg-
főbb segítője R. Törley Má ria történelmi 
vetélkedőinek is.

Pénzjutalomban részesült R. Törley Mária 
jóvoltából a Kölcsey 8/b osztályából Bánkuti 
Anna, a 7/b-ből pedig Sipos Viktória, akik a 
Nagyszüleink története pályázatra küldtek 
be kiemelkedő színvonalú visszatekintő írás-
műveket.   

Köszönet jár továbbá minden felkészítő ta-
nárnak, akik a jó ügy mellé álltak, és szabadi-
dejük rovására dolgoztak csapataik sikeréért: 
György Péter, Szőke István, Heffner Andrea, 
Herédyné Szegedi Zita, Margitay József, Si-
mon János, Kinga, Székely Márta és Péteri 
Ildikó pedig a kérdések összeállításában vál-
lalt főszerepet.   

MÉSZÁROS TIBOR  

Kerületünkben vannak néhányan, aki szí-
vükön viselik a málenkij robot áldozatainak 
ügyét. Ők természetesen a túlélőket is áldo-
zatnak tekintik. Közülük Péteri Ildikó, a kert-
városi Német Önkormányzat elnöke tett so-
kat az elhurcoltak emlékének megőrzéséért, 
különös tekintettel Wiedermann Piroska sze-
mélyére. Ő szervezte minden évben az elhur-
coltak emléktáblájának megkoszorúzását, és 
– mások mellett – mindenben segítette Wi-
edermann Piroska rehabilitációs törekvéseit. 
R. Törley Mária szintén nagy erőket mozgósít 
annak érdekében, hogy a fiatalok ne az éppen 
divatban lévő, hamis történelmet ismerjék 
meg, hanem a valódit. Rendszeresen rendez 
történelmi vetélkedőket hazánk történetének 
sorsfordító eseményeiről és kiemelkedő sze-
mélyiségeiről. Az ügy érdekében csatasorba 
állítja az általa vezetett Kerületünk Értékeiért 
Egyesületet is. Szobrászművészként Péteri 
Ildikóval egyetértésben ő alkotta a Sashalmi 
sétányon álló Málenkij robot emlékművet.  
Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő pe-
dig – a Magyarországi Németajkúak Kultúrá-
jáért Alapítvány alapítójaként is – a pénzügyi 
hátteret igyekszik megteremteni a fent emlí-
tett törekvésekhez.

Az ő összefogásuk eredményeképpen jöhe-
tett létre a Wiedermann Piroska történelmi 
vetélkedő, amelyhez a helyet a Kertvárosi 
Helytörténeti és Emlékezet Központ bizto-
sította és munkatársai a lebonyolításból is 
jelentős részt vállaltak.

Nyolc iskola tizenegy csapata mérte össze 
tudását. Az Arany János Általános Iskola a 
Káoszbrigád és Arany nevű csapataival in-
dult, a Jókai Mór Általános Iskola a Jókai ifjak 
csapatot, a Táncsics Mihály Általános Iskola 
a Mesterhármast, a Herman Ottó Általános 
Iskola A kalandozások korát, a Néri Szent 
Fülöp Katolikus Általános Iskola a Kebabot 

és a Dzsukeleket, a Kölcsey Ferenc Általános 
Iskola a Gulyáskommunistákat és a Gemm-
rákat, a Centenáriumi Általános Iskola a Tör-
ténelemtudósokat és a Történészeket, végül 
a Móra Ferenc Általános Iskola a Búsfogoly 
nevű csapatát küldte a csatába a minél jobb 
helyezésért.

A vetélkedő két részből állt. Először egy sok 
kérdést tartalmazó feladatlapot kellett kitöl-
teniük a versenyző csapatoknak. A kérdések 
Wiedermann Piroska személyére és a mun-
katáborok világára, valamint a történelmi 

korra vonatkoztak. A szünet utáni második 
részben pedig valamilyen produkciót, mini 
előadást, vagy jelenetet kellet bemutatniuk a 
fiataloknak.

A zsűri elnöke, dr. Hantó Zsuzsanna tör-
ténész értékelte a csapatok teljesítményét. A 
helyezéseket a zsűri döntése alapján Péteri 
Ildikó és Ács Anikó alpolgármester ismertet-
te, és ők adták át a díjakat is a nyerteseknek.

A vetélkedő 2. és 3. helyén – utóbbin 
holtversenyben a Kölcsey iskola Gemmák 
csapatával – a Néri Szent Fülöp Iskola csa-
patai, a Kebab (2.) és a Dzsukelek (3.) osz-
tozott. Sikerükben nagy szerepe van Szőke 
István felkészítő ta nárnak is. 

Málenkij robot
Sokszor hallottuk már ezt a kifejezést, tudjuk, hogy akik részesei voltak, a poklok pok-
lát járták meg a Szovjetunió valamelyik lágerében, és nagyon sokan nem is élték túl a 
megpróbáltatásokat. Kerületünkből több mint 140 német nevű honfitársunkat hurcol-
ták el kényszermunkára. Köztük volt Wiedermann Piroska, fiatal sashalmi lakos, aki 
vasakarattal túlélte az embertelen szenvedéseket, és hazatérése után sokat dolgozott 
az életben maradottak rehabilitálásáért. Neki állított emléket az a vetélkedő, amely az 
ő személyéről és a történelmi korról kívánta bővíteni a kerületi iskolások ismereteit. 

Ács Anikó és 
dr. Hantó Zsuzsanna

A Néri két csapata és 
Szőke István felkészítő tanár

A Kölcsey csapatai és 
Herédyiné Szegedi Zita felkészítő tanár

Befejeződött az Ovikori
Az időjárás még néha bizonytalan, de vissza-
vonhatatlanul itt a tavasz. A téli sportok ideje 
átmenetileg lejárt. Ennek megfelelően befejező-
dött a Mátyásföldi Jégcsarnokban az Ovikori, az 
Önkormányzat által finanszírozott korcsolyázá-
si lehetőség az óvodás korú kis kerületlakóknak. 

Az utolsó alkalomra kilátogatott két alpolgármesterünk, Ács Anikó 
és Szász József is. Ők ott voltak az idei szezon kezdeténél is, és 
most kíváncsiak voltak, mennyit fejlődtek azok a gyerekek, akik az 
első alkalommal leginkább csak azzal szembesültek, hogy a jég na-
gyon csúszik, méterenként elestek, és négykézláb közlekedtek raj-

ta. Mostanra azonban a 
helyzet nagyot változott. 
A két alpolgármester 
azt tapasztalhatta, hogy 
a fegyelmezett sorokban 
érkező ovisok alig várják, 
hogy korcsolyával a lábu-
kon szabadon suhanja-
nak a jégen, úgy, mintha 

ez volna az emberek alapvető közlekedési módja. 
Érdemes volt hát buszt biztosítani a kicsik biztonságos szállításá-

ra, és kibérelni számukra a Sportországi Cápák korszerű jégcsar-
nokát, hiszen ezzel egy új sportot ismerhettek meg, eggyel több 
lehetőségük lesz a testmozgásra, egészségük megőrzésére.
Az Ovikori program a tervek szerint jövőre is folytatódik. 

M.T.
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Talán még soha nem voltak ennyien az Erzsébet-ligetben, mint 2023. május 1-jén. A rende-
zők olyan gazdag kínálattal várták kerületünk lakóit, hogy meg sem próbáljuk felsorolni a prog-
ramot. Csupán egy kis ízelítőt nyújtunk át a kedves Olvasóknak, de újságunk Facebook oldalán  
(facebook.com/keruletiujsag.bp16) rengeteg kép látható a majálisról, amelyből talán megsejthető, 
miből maradtak ki, akik nem jöttek el a Ligetbe.

Majális képekben

Már korán délelőtt főztek a 
bográcsmesterek, Bácsi Gergely és Oláh 
Csaba (GECSA Kft.)

Pontban 12 órakor helyére 
került a Májusfa.

Mire állt a májusfa, elkészült az 
ingyen ebéd is, amelyet Kovács Péter 
polgármester és segítői osztottak ki.

A színpadon 
egymást követték a 
kerületi tehetségek 
produkciói. Köztük 
volt a Jamland 
csapata is.

A Liget Táncakadémia
is állandó szereplője 

a majálisnak.
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A napi program 
megkoronázása a Neoton 

fellépése volt. Ha nem 
volna képzavar, azt 

mondhatnánk, hogy a 
szabadtéri színpad előtt 

„még a csilláron 
is lógtak”. Méltó zárása 

volt a majálisnak.  

A kora délutáni tombolasorsoláskor gazdára talált 
a Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő által 
felajánlott kerékpár. A nyertes Meggyesi Ádám a XIII. 
kerületből érkezett.

A liget óriási gesztenyfái alatt sokféle képességfejlesztő játék 
várta a gyerekeket. 

 Varázs Tamás bűvész a gyermeknézőket is 
bevonta a produkcióba.

Oszvald Marika fiatalokat 
megszégyenítő energiával 
perdült a színpadra, 
és magával ragadta az 
operettrajongókat.

Az Animal Cannibals csupa ritmus dalai 
szintén nagy sikert arattak, de már egy 
másik nemzedék körében. 

Mindig nagy figyelem kíséri a Monday Feeling 
jazzegyüttest. Nevük (Hétfői érzés) ezúttal kitűnően 
illett a hétfői majálishoz.

A koraesti tombolasorsolás 
fődíja ismét egy kerékpár 

volt, amelyet Szabó András 
mátyásföldi lakos, a 

Táncsics Mihály Általános 
Iskola tanulója nyerte.
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CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ - ERZSÉBETLIGETI SZÍNHÁZ
1165 Budapest, Hunyadvár u. 43/C

+36 1 401 3060 • info@kulturliget.hu 
kulturliget.hu • facebook.com/kulturliget 

www.kulturliget.hu                facebook.com/kulturliget                instagram/erzsebetligetiszinhaz

Május 26. péntek 18:00 
ÉLJ OTTHONOSAN A TESTEDBEN!
TÁNCTRÉNING GRECSÓ ZOLTÁNNAL
Az érzékenyítő program a testtudat, a kapcsolódások, és érzékelések 
felszabadításával megtanítja, hogyan érezzük jól magunkat a bőrünk-
ben.
A csoport minimum 10 fő jelentkezése esetén indul!

Előadásainkra online is vásárolhatnak 
jegyet a kulturliget.jegy.hu oldalon!

Baba-mama napok
Április 20-21-e között, az Erzsébetligeti Színház-
ban rendezték meg a Tavaszi baba-mama napo-
kat. A rendezvény célja ezúttal is az volt, hogy 
anyukáknak és csemetéiknek tartalmas, feltöltő-
dést kínáló programokat nyújtsanak. 

Ennek keretében gyermeknevelésről szóló előadásokkal, bábszín-
házzal és komolyzenei koncerttel kedveskedtek a programokra lá-
togató apróságoknak és kísérőiknek. Az előadások, tanácsadások 
során a látogató hasznos információkkal gazdagodhatott a bünte-
tésmentes nevelésről, a szoptatásról, de az is kiderült, hogy a fu-
volajáték és a hárfa hangja nyugtatólag hat nem csak a felnőttek, 
hanem a gyermekek idegeire is, a bábszínház pedig még a XXI. 
században is képes felvenni a versenyt a képernyőn történő szóra-
koztatással. 

A pénteki zárónapon a hagyományos tombolasorsolásban idén 
Ács Anikó alpolgármester segédkezett, melynek során a nyertes 
szelvények tulajdonosai értékes ajándékokkal gazdagodhattak.  

GUETH ÁDÁM

Megnyitó: május 9. kedd, 18 óra
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175 éve született 
Paulheim József
Mátyásföld történetében kiemelkedő szerep jutott 
Paulheim József építésznek, aki 175 éve született. Az 
ebből az alkalomból nyíló kiállítást tekinthették meg az 
érdeklődők a Corvin Mátyás Gimnázium könyv tárában, 
melynek megnyitóján a híres építész és a nevével egy-
beforrt Ó-Mátyásföld történetéről Grób-Gönczi Móni-
ka, a Kertvárosi Helytör téneti és Emlékezet Központ 
munkatársa tartott előadást.

Az előadást Boros Tamás tartotta volna, de a Corvin Mátyás Gimnázi-
um igazgatója, aki kiemelt figyelmet szentel intézménye és annak kör-
nyezete, Mátyásföld múltjának, sajnos megbetegedett. Grób-Gönczi 
Mónika azonban vállalta az építész és a településrész bemutatását. 

Müller Ildikó, a KHEK vezetője és Ács Anikó alpolgármester kö-
szöntője után Grób-Gönczi Mónika elmondta, hogy Beniczky Gá-
bor cinkotai földbirtokos, a terület tulajdonosa 1887-ben építtette 
fel a Hatvani út (akkor így hívták a Veres Péter utat) mellé a favá-
zas Nagyvendéglőt. Még ebben az évben Kunkel Imre, a Budapesti 
Központi Általános Tejcsarnok Rt. alapítója megvásárolta Benicz-
kytől azt a 75 kataszteri holdat, amelyre a későbbi település szí-
ve, Ó-Mátyásföld épült. Már 1887-ben megalakította a Mátyásföldi 
Nyaralótulajdonosok Egyesületét 65 taggal, akik építkezni kezdtek 
a területen. Kialakult Ó-Mátyásföld magja, ahol a társadalmi élet 
központjává vált a Nagyvendéglő.

Paulheim József 1894-ben kapcsolódott bele az egyesület életébe. 
Ő javasolta egy 10x25 méteres kőépület felépítését, és az ő adomá-
nyából állították az épület elé a Mátyás-szobrot. A Nagyvendéglő he-
lyén épült gyönyörű épület a Park-szálló nevet kapta. 1932-re már 
olyan sok állandó lakója volt Mátyásföldnek, hogy igény mutatkozott 
egy gimnázium létrehozására, amely ebben az épületben kapott he-
lyet. Jól megfért mellette a mátyásföldi kaszinó, a mátyásföldi köz-
ségháza, a postahivatal, a fűszeres, a mozi, de még a fakereskedés, 
a lakatos-, szabó-, borbély- és hentesüzlet, valamint a tejcsarnok is.

A kiállítás központi alakja, Paulheim József 1848. március 10-én, 
harmadik gyerekként és első fiúként született Szigetújfalun. Építő-
mesternek tanult, és 1894-től haláláig, 1921-ig részt vett Mátyásföld 
közéletében, a település alakításában, formálásában. Ó-Mátyásföld 
arculatát jelentősen meghatározták azok az épületek, melyekhez 

köze volt akár megrendelőként, tervezőként, mecénásként, vagy 
kivitelezőként. A Nagyszálló, az iskola, a strandfürdő, a katolikus 
templom kivitelezése mellett villákat is tervezett és épített Má-
tyásföldön. E településrész arculatát karakteresen meghatározták 
a Paulheim-házak szimmetrikus, díszes megjelenésükkel. Nagy-
vonalú adakozó volt, a közérdekű, jó ügyek anyagi támogatásában 
mindig részt vett.

A 175 éve született Paulheim Józsefre mindenképpen illik az a 
mondás, mely szerint a nagy alkotók csak fizikailag távoznak közü-
lünk, műveikben tovább élnek. Életművének valamelyik darabjával 
lépten-nyomon találkoznak, akik Mátyásföldön élnek, épületeit ma is 
használjuk így magától értetődik, hogy tisztelettel őrizzük emlékét.

A kiállítás – amely családi képeket és Paulheim-házak fotóit mu-
tatja be – június 16-ig, szerdánként látható a Corvin Mátyás Gim-
názium könyvtárában 12 és 15 óra között.

M.T.

Azok, akiknek képei belekerültek a beküldött művekből összeállí-
tott kiállítás anyagába – Bertalan Jenő, Dékán Tamás, Fodor Péter, 
Haraszti Mária, Kovács Balázs, Nagyné Bálint Brigitta, Pereszte-
gi Mirkó, Rátkai Ildikó, Szentmiklósiné Szőke Zsuzsanna, Valent 
Mária Magdolna, Valent-Csányi Adrienn és Váradi Nikolett – izga-
tottan várták az eredményhirdetést.

A Föld napja alkalmából meghirdetett fotópályázatra 14 alkotótól 
42 pályamű érkezett, amelyek közül 18 került be a kiállítás anya-
gába. A zsűri elnöke, Széman Richárd fotográfus üzenetét Kertai 
Zsuzsanna, a kiállítás rendezője olvasta föl a jelenlévőknek.

A zsűri döntése értelmében az első díjat Valent Mária Magdolna 
kapta, képének címe Élet és halál. Második lett Nagyné Bálint Bri-
gitta Párás hajnalon című fotója, Szürkegém a Naplás-tónál című 
képe pedig közönségdíjat kapott. A harmadik hely ezúttal Haraszti 

Vigyázz rám!
A fenti alcímmel hirdetett fotópályázatot a Corvin 
Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház Kertvárosom 
2023 címmel, amelynek eredményhirdetését április 
20-án tartották a Színház Napfény Galériájában.

Máriának jutott Megújulásra várva című természetfotójával. Külön-
díjat adományozott a zsűri Rátkai Ildikónak a különleges technikai 
megoldással megalkotott Naplás, a mi kis bolygónk című munkájá-
ért.

A kiállítás megnyitót Nagy Judit, valamint a Weiner Leó Katolikus 
Zeneiskola és Zeneművészeti Szakgimnázium növendékei, Urbán 
Bianka és Varga Sára Judit fuvolamuzsikája színesítette.

A pályaművekből rendezett kiállítás május 28-ig tekinthető meg.
M.T. 
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„A kávéházi márványasztal a hazájuk. 
Az utczán nem ismeri őket senki, rájuk se 
néznek, ha gyűrötten, rendetlen ruhában 
és kóczos hajjal végigmásznak az aszfal-
ton. Kóczosak és sápadtak az éjjeli élettől, 
a bennük égő láztól, a homlokuk mögött 
vágtató gondolatoktól. Bizarr társaság. 
Furcsa és idegen nekünk; pedig színma-
gyarok. A vezérük: Ady Endre, a kihaló 
magyar dzsentriosztály utolsó markáns 
alakja. Elkeseredett, vajúdó, reménytelen. 
Minden írását egy lemondó gesztus kísé-
ri. Nem remél és nem hisz, de a hitetlen-
ségében is vallásos érzés nyilvánul. Ideges, 
sőt neuraszténiás és vad. Sóvárog a szép-
ség, a tisztaság, magyarság után: de az 
írásaiban kemény és kegyetlen. Az ajkán 
egy gyermek révedező mosolya; az írása-
iban Mepfhisto vigyorgása rángatódzik. 
A stílusa néha külvárosiasan goromba, 
néha finom, hogy megcsúfolja ezer hárfa 
hang ját. Valami kínzó fájdalom, reménytelenség és síró panasz 
vonul át költészetén.Néha ökölbe szorul a keze egy pillanatra, 
azután leengedi szárnyaszegetten. Nem remél, — magyar. 

A nyugatisták nem tudnak örülni az életnek, mert álomvilág-
ban élnek. Bizarr, groteszk és fenséges álomvilágban. A cigaret-
tájuk füstje kelet buja pompáját rajzolja meg nekik. Párizsban 
éltek és magukba szívták a Zola vásárcsarnokainak bűzét, Mau-
passant hervadó ibolya szagával keverve. 

Az álmaik borgőzből szállnak fel, a szikrát a messzeségből kap-
ták, amellyel új Manfrédok módjára idézik jövő korszakok szel-
lemeit. Kelet minden muzsikája, a nyugat kulturösszessége vissz-
hangzik a verseikben és a korgó gyomruk proletár-költőkké teszi 
őket. Csak az írásaikban élnek és az álmaikból táplálkoznak. 
Ady az új életet hívja, a szaiszi fátyol (amit ha fellebbentünk, 
elfelejtünk mosolyogni Sz.R.) mögött jár, olyan, mint egy nekünk 
ismeretlen istenség bizarr főpapja. Kosztolányi Dezső ott él a 
muskátlis ablakú, levendulaszagú Biedermeier-szobában. A lé-
legzete 100 évvel ezelőtti; a hang ja a jövő századáé, Dutka Ákosé 
a buja kelet es a sivár pesti gyár, Balla Ignác himnuszt zeng a 
csöndnek és a lemondásnak, Babits Mihály az örök Iris köré fon-
ja koszorúját, Erdős Renée lángoló paripán őrjöngve vágtat — 
egyenesen a napba, Füst Milán szívet tépő hangon zsolozsmákat 
énekel, Ignotus ismeretlen hegedűhurokon játszik, Ernőd Tamás 
összeszorított ököllel viaskodik. 

Furcsák. Idegenek. Félnek és félelmetesek. Olyanok, mint egy 
Quartier Latin utolsó ivadékai, mint egy uj hajnal harmatcsepp-
jei, mint a jövőbe futó vonat tűzvérű szemei.

1919. január 28.
Megdöbbentő, keserű érzés nyilallott 

át rajtunk, amikor ebben a zűrzavaros, 
nyugtalan világban megkaptuk a hírt; 
az új Magyarország költője, Ady End-
re meghalt. Egy gladiátorral kevesebb 
van a porondon, egy harcos kar örökre 
megbénult, egy nyugtalan, vergődő szív 
megpihent. Parisból jött, frissen, új me-
lódiákkal új lüktető témákkal. Bizarr 
volt, de melodikus. A fiatalságnak, az új 
Magyarországnak lett költője. Ady Endre 
egyedül álló. Nem követője senkinek, nem 
irányt adó, hanem magában álló. Élete 
tragikus volt, mint minden zsenié, aki — 
magyar. Félreismerték, gyalázták. Most 
a fiatal Magyarország mardosó lélekkel 
emlékszik, hogy mennyi fájdalmat és ke-
serűséget okoztak ennek a jó, nemes lelkű 
embernek. Életében harczolnia kellett és 
most beteljesedett a titkos vágya, örökre 

megpihenhet. 
A csúcsai Boncza kúria hiába várja urát, a kávéházi asztalon 

már nem dobog ideges keze, egy gyönge, sápadt magyar úriasz-
szonyka egyedül maradt. A költő meghalt. Az ifjúság oltárt emel 
lelkében a költőnek és bevési nevét lángbetűkkel a halhatatlanok 
táblájára. 

Plätz Rezső.”

SASHALOM 100
Idén ünnepeljük Sashalom önállóságának 100. év-
fordulóját. Az ősszel megtartandó ünnepségsorozat 
része lesz egy, a település 100 évéről szóló képes 
almanach könyvbemutatója. A kötet szerkesztése 
gőzerővel folyik, de még nem késő, ha valaki hozzá 
szeretne járulni az ünnepi kiadvány látványvilágához, 
ossza meg velünk az almáriumban, fiókok mélyén, al-
bumokban rejlő, múltat idéző sashalmi képeit. 
A Helytörténeti Gyűjteményben (Veres Péter út 
155-157.) beszkenneljük, vagy küldhetik a meglévő 
digitális változatot a helytortenet16@gmail.com 
email-címre. További információkról érdeklődni a 
+3630/484-5264-es mobilon, illetve a 604-8342-es  
városi telefonon lehet. 

Helytörténet

Egy kevésbé ismert ifjú irodalmár
A Rákos Vidéke oldalain szokatlanul friss, fiatalos lendületű írást találtam. A téma is szokatlan, a szerzőnek 
kortárs Ady Endréről és nyugatos társairól ír a szerző, Ady halála kapcsán. Plätz Rezső 1917-ben tűnt fel 
Rákosszentmihály kulturális életében, a lap 1920-ig gyakran közölt írásokat tevékenységéről. A Rákosszent-
mihályi Ifjúsági Kör korelnökeként, majd György Lajos elnök mellett ügyvezető alelnökeként működött, 
műkedvelő előadásokat rendezett, játszott is bennük. 1919-ben részt vett a helyi Eötvös Társaság megala-
pításában. Mindkét társaságban irodalmi témájú előadásokat tartott, a Rákos Vidéke hírei szerint például 
Vörösmarty Mihályról, vagy az orosz írókról, külön tanulmányt írt „Tolsztoj Leo grófról”. 1921-ben a Színházi 
Élet irodalmi pályázatára küldött írását közölte a lap. További élete felderítetlen, de írásának a minősége 
ösztönző lehet a további kutatásokra.

SZÉMAN RICHÁRD

Színházi Élet, 1921 25. szám
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A növény hazánkban 
paraszti kiskertekben 
sűrűn előfordult. Virá-
gai aprók, koraősszel 
nyílnak, eszétikailag el-
hanyagolhatóak, ellen-
tétben a növény illatával, 
mely igen különleges, a 
menta és a citrom aro-
májára emlékeztet egy 
kevés balzsamos hang-
súllyal. Ez az illat nem 
csak frissen, a növény 
levelét megdörzsölve, ha-
nem szárítást követően is jól érezhető. Éppen emiatt válhatott szokás-
sá, hogy levele szárítva, lepréselve bekerült az imádságos és templomi 
énekeskönyvekbe. A növény egyik alkotóeleme a Nagyboldogasszony 
napi virágszenteléskor készült csokornak is.

Még Szent Gellért rendelte el, hogy Szűz Máriát a magyarok Boldog- 
asszonynak nevezzék, így terjedhetett el több növény körében is ez az 
elnevezés. A keresztény szimbolikában – többek között (kék, piros, fe-
hér) – a sárga virágú növények is Szűz Máriát jelölték, illetve kísérőiként 
tűntek fel az ábrázolásokon. Boldogaszony tiszteletének hagyománya 
hazánkban a barokk idején bontakozott ki a legszélesebb körben, ek-
kor alakulhattak ki a növényhez kapcsolódó szokások is. Az 1664-ben 
megjelent Posoni kert című művében Lippay János is ír a növényről: Az 
levele négy ujni széles, hoszacska, aprón csipkézett környős-kőrnyűl, pázsit 
színű zöld … a kinn apró sárga virágocskák nőinek, mint az szék-fűvön … 

A konyhán nem igen élnek véle; hanem fánk módra, meg-rántyák az öreg 
levelét: az sásában keveset: a misculantiaban, a gyönge levelével. 

Eleink a boldogasszony mentáját gyógynövényként használták, 
íme egy válogatás a fennmaradt receptekből:

Orvosságos könyv, 1677.

PALACKA ELLEN Az boldogasszonymentának az levelét főzd meg 
vízben, és azzal öntözd meg az falt.
DÜHÖS EBMARÁSRÓL … az Boldogasszony mentáját törd meg, 
főzd meg, kösd reá, meggyógyul.

Hasznos házi orvosságok, 18. század 

CSIMASZ ELLEN Az Boldogasszonynak méntáját jól meg kell víz-
ben főzni, és az falt azzal kell hinteni.
PIROSSÁGRÓL Boldogasszonymentát egy nap és egy éjjel tarts a 
vízben, edd azt.

Állatokat és embereket gyógyító fortélyok, 18. század vége

SZÍVFOGÁSRÚL Mediánát megvágni, Bóldogasszony mentáját, szé-
les levelűt jó marokkal megtörni, és a szívére kötni.
SZEMFÁJÁSBÉLI FŐFÁJÁSRÚL Bóldogasszony mentáját tiszta víz-
ben meg kell főzni, s a fejét abban mosni, azonképpen meg kell 
főzni a kaprot is, és abban is a fejét mosni.

Szómagyarázat: csimasz: lárva, mediana – középvisszér, misculan-
tia: egyfajta salátaétel, palacka: poloska, sása: mártás.

A cikkben feltüntetett receptek kultúránk megismerése szempontjából 
érdekesek, kipróbálásukat nem javaslom. 

Többféle néven is számon tartja a hagyomány írásom főszereplőjét, a bol-
dogaszony mentája néven is ismert növényt. Ezek: boldogasszony tenyere, 
balzsammenta, lapos menta, széles menta, biblialevél és banyafű. 

Boldogasszony mentája GRÓB-GÖNCZI MÓNIKA
gm.gasztronomiatortenet@gmail.com Fejezetek 

a gyógyítás
történetéből
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Magyar szépmesék 
Hadisarc magyar módra 
Fazekas Mihály a Ludas Matyi költője, fiatalságában katona volt. 
Úgy lett azzá, hogy mint debreceni esküdt diák 1782 tavaszán va-
lami mellőztetés miatt összezördült professzoraival s haragjában 
felcsapott huszárnak. A francia háborúban már főhadnagy volt. 
Ekkor történt, hogy ezrede megszállott egy Rajnamelléki várost. 
A lakosság ellenállása oly dühös volt, hogy az óbester büntetésül 
egy órai zsákmányolást engedett katonáinak. Fazekas Mihály is 
beállított egy úri házba. A család rémülve nézte az ellenséges tiszt 
jöttét: de a főhadnagy udvariasan köszönt, s bemenve a könyvtár-
ba, levett a polcról egy jeles munkát s az asztalhoz ülve figyelme-
sen olvasta. Mikor megszólalt a trombita, hogy a zsákmányolás 
ideje lejárt és mindenkit főbe lőnek, aki még tovább sarcol, Faze-
kas Mihály visszatette a könyvet a helyére, s mint aki a zsákmány-
ból jól kivette a maga részét, meghajtotta magát és elindult kifelé. 
A meghatott háziúr szemében a hála könnyűivel sietett utána, s 
nagy nehezen rátukmált a nemes ellenségre egy értékes arany 
órát. – Hát elfogadom és köszönöm, – mondta Fazekas Mihály, 
- de csakis, mint emléket. A zsákmányt itt viszem a fejemben. 
(Szűcs István: Debrecen város történelme c. könyve szerint)

Hadik András és a berlini kesztyűk.
Hadik András, a vitéz lovas generális, 1751. október 15-én Mária 
Terézia nevenapján, hirtelen Berlin kapui előtt termett. Felderítői 
előzőleg jelentették, hogy a szinte állandóan hadat viselő Nagy 
Frigyes erői távoli színtereken voltak lekötve. A csekélyszámú 

őrséget szétverte, a várost megszállotta, és 300 000 tallér hadi-
sarcot vetett ki rá. Ezt a pénzt aztán szétosztotta katonái között. A 
várost magát megkímélte, csapatát erős fegyelem alatt tartotta és 
mikor huszonnégy óra múlva odább vonult, nem vitt el egyebet, 
csak hat porosz zászlót és két tucat, Berlin címerével díszitett női 
kesztyűt, hogy legyen mivel „lovag bajnok módjára kedveskednie” 
a királynőnek. Mária Terézia szívesen fogadta a vitéz generális 
ajándékát: de a ritka hadi prédában még sem telhetett kedve, mert 
mikor fel akart húzni egy pár kesztyűt, bosszankodva látta, hogy 
mind a két tucat felemás. – csupa balkézre való. A berlini kesz-
tyűsök ily gonoszul tréfálták meg a sarcoló generálist, ki a dolgot 
aztán mód nélkül röstellte és holta napjáig azon sopánkodott: bár 
égette volna fel az egész Berlint, minden kesztyűs boltjával egye-
temben. (Tóth Béla: Mendemondák c. könyve szerint)

A hadisarc, az emberiség háborúinak erőszakos velejárója, az 
ókortól, szinte napjainkig. Egy város, vagy nagyobb település el-
foglalásakor a lakosság a támadók kiszolgáltatottjaivá lehetnek, 
kényre-kedvre. Hogy milyen mértékben, az főként a győztes 
parancsnok, parancsnokok kíméletén múlik. A közösség által 
pénzben fizetendő sarc, jóvátétel, kártérítés a kényszer enyhébb 
formái, amelyet az elöljáró testület hatáskörén belül teljesít. Sú-
lyosabb következménye a kényszerítésnek a szabadrablás, zsák-
mányszerzés időkorláttal, vagy nélküle. Ez esetben a lakosságnak 
a fizikai kiszolgáltatottság gyalázatát is el kell viselni. Vae victis. 
(jaj a legyőzötteknek) Régi latin mondat, de sajnos korunkban is 
emberek sokaságának át kellett élnie, el kellett szenvednie a nagy 
háborúk barbár kísérőjeként.

HEGYI ÁKOS 
id.hegyiakos@gmail.com

INGATLAN

Mátyásföldi kertes házban 1 nagy 
bútorozott szoba dolgozó hölgy 
részére hosszútávra kiadó. 30-
227-7107

Nagytarcsa határában dombolda-
li DNY-i fekvésű 12E nm földte-
rület eladó. 407-2312

Cserélném kisebbre, vagy el-
adom a Jókai lakótelepen 62nm-
es panorámás lakásom. 407-
4927, 30-779-1522

Különálló, összkomfortos kis 
ház kiadó idősebb, nem dohány-
zó hölgy részére Mátyásföldön. 
20-981-4482

Örs Vezér tértől 3 megállóra la-
kás kiadó 1 párnak. 70-382-5731

Lakás csere! Pálya-Rigó lakótele-
pen lévő lakásomat helyben na-
gyobbra cserélném. 30-402-1722 

Ómátyásföldön bútorozatlan 
55nm-es lakás hosszútávra ki-
adó. 30-313-9916

Kiadó egy 2 szobás lakás a Kés-
márk utcában, társasházban 
130E Ft + rezsi. 20-345-4882

11nm-es tároló kiadó Cinkotán 6 
lakásos társasházban 25E Ft/hó. 
70-416-1083

Kiadó hosszú távra Rákosszent-
mihályon 116nm-es, 4 szobás 
ház kocsibeállással, jó közleke-
déssel. Gázfűtésen kívül fával 
is megoldható a fűtés. 20-465-
9834

A magyar-német 
kapcsolatok ezer éve
Április 22-én a Rákosszentmihályi Római Katolikus Plébánia 
közösségi termében ismét érdekes témával várta vendégeit 
a Kovász Egyesület által szervezett Szentmihályi Esték ren-
dezvénysorozat. A házigazda, Petrovics Sándor vendége ez-
úttal dr. Rab Irén kultúrtörténész, publicista volt, aki a né-
met-magyar kapcsolatokról tartott előadást. 

A szakértő több mint ezer év történelmét átte-
kintve idézte fel hazánk és a német területek, a 
németül beszélő emberek viszonyát, kapcsola-
tát, mely bár nem volt mentes az ellentétektől, 
a két nép mégis nagyban gazdagította egymás 
kultúráját. A gazdagon illusztrált, vetítettképes 
előadásban szó esett II. András lánygyermeké-
ről, IV. Béla testvéréről, Árpád- házi Szent Er-
zsébetről, akit Türingiai Szent Erzsébet néven 
a mai napig tisztelnek a németek is. Az előadó 
megemlékezett a vészterhes XX. századról is, 

a II. világháború és a németek kitelepítésének tragédiájáról, de napjaink 
politikai eseményei sem kerülték el figyelmét. Az előadás végén a közönség 
is feltehette kérdéseit, kommentálhatta a hallottakat. Dr. Rab Irén maga 
is sok időt töltött Németországban, újságírói tevékenysége mellett német-
nyelvű weboldalt is vezet, melyben magyar politikai, közéleti és kulturális 
híreket prezentál német nyelven.

Az előadást követően Solymoskövi Péter, a Rákosszentmihályért Kulturális 
Egyesület vezetője idén is meghirdette hagyományossá vált túráját, zarán-
doklatát a csíksomlyói búcsúra, melyre szeretettel várják a jelentkezőket. 

Az előadást Varga Levente népi tánca tette színesebbé. A rendezvény a 
Miniszterelnökség és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával va-
lósulhatott meg. 

GUETH ÁDÁM
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Vízszerelés. Csapok, mosdók, 
WC-tartályok, WC-k, szifonok 
stb. Cseréje. Új vízvezetékek 
kiépítése, régiek cseréje. 20-
412-0524

Tisztasági festést, glettelést, 
laminált padló lerakását vál-
lalom. Borbély Tamás. 30-721-
3165

Asztalos vállal: meglévő ajtók, 
ablakok szigetelését, javítását, 
régi ablakszárnyak thermo 
üvegre alakítását, elöregedett 
szigetelő gumik cseréjét, régi 
és új fa lépcsők gyártását, javí-
tását. 30-265-9477

Akciós WC tartály csere. Fix 
áron 32990,- forintért. Új 
WC tartállyal, munkadíjjal, 
kiszállással, garanciával és 
rövid határidővel június 30-
ig. 20-412-0524

Sövénynyírás, fűnyírás, füve-
sítés, fakivágás-visszavágás, 
metszés, permetezés, zöldhul-
ladék elszállítás. Farkas Nor-
bert 30-550-7761

Nyugdíjasok vállalnak boj-
lerek vízkőtelenítése WC 
csapok villany és zárak sze-
relését, javítását és cseréjét. 
20-402-5638

Kerítések, teraszok, mellék-
épületek, széldeszka festését 
vállaljuk. 30-550-7761

Vegyes fabrikett rendelhe-
tő! 10kg/zsák kiszerelésben. 
Ára: 160 Ft+Áfa/kg. Kiszál-
lítás 16. kerületbe 50 zsák 
felett ingyenes. Rendelhető 
hétköznapokon 8-16 óráig 
az alábbi telefonszámon: 30-
998-0177

Budapesten vállalunk kerti 
munkát A-Z-ig www.telekren-
dezes.hu, GNT Hungária Kft. 
20-981-0853

Tetődoktor! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhá-
rítás, bádogozás, Lindab tető, 
új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS munkák. 30-
622-5805, 20-494-4619

Villanyszerelés, hibakeresés, 
villanybojlerek vizkőteleníté-
se, javítása, cseréje. Rácz Mi-
hály 30-296-5590; 260-7090 

ANIKÓ MINI FODRÁSZA-
TA HÖLGYEKNEK! Rákosz-
szentmihály Attila utca 18. 
szám Hétfő-Szerda-Péntek 
13-20 Kedd-Csütörtök 8-15. 30-
2940214

VEGYES

Szerves trágya eladó! 06-20/491-8393.

Fehér mosdó 56x20 2E Ft, automata 
mosógép motor 2,5E Ft, szivattyú 2,5E 
Ft, 43-as gumicsizma eladók. 409-
2240

Szén és tűzifa eladó megegyezés sze-
rint. 50-125-1600

Eladó Silvercrest konyhai gép dagasz-
táshoz, keveréshez, turmixoláshoz. 20-
307-6703

Saját részemre svájci karórát keresek. 
20-483-2499

Horgolások, nippek, ásványok, csiszolt 
kövek, poharak, bizsuk, vitrin, ruhás-
szekrény, fonalak eladók. 70-314-3374

Nagyméretű olasz bőrdzseki és az 
USA-ból kapott XXL-es, új sötét öltöny, 
3 db nagyméretű új farmer eladó. 70-
426-8677

3 db új, kék német munkaköpeny, egy 
új saválló nadrág + dzseki, egy új kék 
magyar munkásöltöny eladók. 70-426-
8677



Megérkezett a CUPRA
A Szabó Autójavító Kft., kerületünk első márkakereskedése 32 éve mű-
ködik, és neve összeforrt a SEAT márkanévvel. Most szintet lépett a cég, 
hiszen a kínálatuk a személygépkocsik legelső vonalához tartozó CUPRA 
modellel bővült, és megnyitották a hozzá tartozó szervizt is. A vállalko-
zás története azonban sokkal régebben kezdődött. A Szabó-család 1973-
ban költözött a XVI. kerületbe, és a cégalapító Szabó Gyula ekkor kezdett 
főállása mellett autókat javítani. Már az ő édesapja is javított kerekeken 
guruló „járműveket”, csak azokat még kocsinak, vagy szekérnek hívták. 
A komolyabb, céges formában történő munka azonban 1992-ben kezdő-
dött. Az út a lakóházban egy egyállásos pinceműhellyel kezdődött a ga-
rázsban. Majd építettek a ház mellé egy kétállásos műhelyt, amiben már 
volt csápos emelő is. A következő generációt képviselő Szabó Csaba friss 
gépjárműmérnöki diplomával az Óbudai Autójavítónál kezdett dolgoz-
ni. 1990-ben megalakult a Porsche Hungária, akik kereskedő partnereket 
kerestek és akkor hangzott el az ötlet, hogy érdemes lenne magánvállal-
kozásba kezdeni, hiszen van egy elismert műhelyük jó vevőkörrel. Írtak a 
Porsche Hungáriának, akik kijöttek, körülnéztek, és felajánlották a SEAT 
márkát. Meglepődtek, mert addig még a márkanevet sem ismerték iga-
zán. Ennek ellenére 1991 szeptemberében szerződtek a Porsche Hungá-
riával, és megkezdődött a SEAT-korszak. Nagyon nehezen indult az autók 
eladása, egy fél évig nem volt érdeklődés. Aztán 1992 márciusától az év 
végéig már 75 autót értékesítettek. A fellendülésben szerepe volt annak 
is, hogy az ismert színésznő, aki már külföldről ismerte a márkát, hazafe-
lé menet belebotlott a SEAT-szalonba, meg is állt és érdeklődést mutatott 
a kocsik iránt. Később ő is a vásárlók közé tartozott, és barátai közül is 
sokan követték. Persze ez csak egy érdekes mellékszála a fellendülésnek, 
a siker nyilván az egyre ismertebbé váló SEAT gépkocsik jó ár-érték ará-
nyának volt köszönhető. Mindig fejlesztették a szervizt, mindig vásárol-
tak korszerűbb eszközöket, bővítették a férőhelyet, átéltek válságokat, de 
volt olyan időszak is, amikor havi 800 munkalapot nyitottak a javítómű-
helyben. Most pedig ismét egy nagy mérföldkőhöz értek, megérkezett a 
CUPRA.

Ez a család a SEAT almárkájából nőtte ki magát. 2018 februárjában je-
lentették be az új autó létezését, de inkább csak kísérleti jelleggel. Idővel 

azonban a SEAT összes fejlesztését beleépítették, és így egy olyan modell 
jött létre, amely vetekszik a Magyarországon futó három leghíresebb au-
tómárka csúcspéldányaival. A CUPRA modelloffenzívába kezdett. Jövőre 
négy típust korszerűsítenek, és piacra dobnak három teljesen új modellt, 
amelyekből kettő elektromos meghajtású lesz. Az április 20-án tartott saj-
tótájékoztatón kiállított felsőkategóriás példány minden olyan felszerelt-
séggel rendelkezik, amit ma be lehet építeni egy személyautóba. Modern 
külsejének különlegessége a matt karosszéria. Teljesítménye meghalad-
ja a SEAT modellekét, a csúcsmodell jelenleg a CUPRA Formentor VZ5. 
Ezt már 2500 köbcentis, 5 hengeres, benzines motor hajtja, amely 390 
lóerőre képes. A beszerelt anyagok, és az összeszerelés minősége indo-
kolja, hogy olyan autókkal került egy kategóriába, mint a vezető prémium 
autómárkák. A gyártó olyan biztos a legújabb modellek tartósságában, 
megbízhatóságában, hogy aggodalom nélkül 8 év garanciát vállal az új tí-
pusra, ha valaki igényli. Ez az elektromos autók akkumulátorának magas 
feszültségű egységére is kiterjed. Azt persze már mondani sem kell, hogy 
a vezetést segítő elektronika is – táblafelismerés, útelhagyás- és ráfutás-
gátlás és a többi – a ma elérhető legkorszerűbb szolgáltatásokat nyújtja, 
a vezetőnek szinte csak a kormányt kell tartania.

Az említettekkel azonos színvonalú, legkorszerűbb felszereltséggel vár-
ja ügyfeleinket az új karosszéria műhely is. Ha Ön szeretne egy élvonalbeli 
autóval közlekedni, mindenképpen nézzen be szalonunkba, melyet a 1165 
Újszász utca 45/B. szám alatt talál. Telefon: 06-1-407-2600.                     (X)






